
 الجمهورٌةالجزائرٌة الدٌمقراطٌة الشعبٌة 

 وزارة التعلٌم العالً و البحث العلمً

 جامعة أبً بكر بالقاٌد

 التصحٌح النموذجً لامتحان السداسً الثانً 

- اقتصادٌةعلوم  –مقٌاس علم الاجتماع التنظٌمات   

ن(4)الجواب الأول :  

مكافآت فً العمل بغرض الرفع من الانتاجٌة معتمدا  اعطاء هو نظام الأجر و المردودية عند تايلور
 على نظام الأجر بالقطعة )كلما زادت مردودٌة العامل زاد الأجر( .

ٌتمثل فً توزٌع النشاطات و الأدوار على العمال كل حسب تخصصه    مبدأ تقسيم العمل لهنري فايول 
و قدراته . و مهاراته    

ن(3:)  الجواب الثاني  

هً كٌفٌة التنسٌق بٌن الجهود الأفراد من خلال اٌجاد جو عمل فهوم العلاقات الانسانية في المنظمة م
ٌحفز على الأداء الجٌد و التعاون بٌن الأفراد للوصول إلى نتائج أفضل بما ٌضمن اشباع حاجات الأفراد 

 الاقتصادٌة والنفسٌة و الاجتماعٌة.

 من روادها :التون ماٌو

ن(4):خاصٌتٌن للمدرسة السلوكٌة :الجواب الثالث  

 اعتبار الحوافز و اشباع الحاجات لدلى العامل محدد لسلوكه -
 العمل على تحقٌق التوازن بٌن أهداف المإسة و أهداف العمال . -

 (5.2)  ولترتيب هرم ماس:الجواب الرابع

/ حاجات الأمان / حاجات الانتماء / حاجات الاحترام و التقدٌر  / حاجات  الحاجات الفزٌولوجٌة
 تحقٌق الذات

 ن (4: ) الجواب الخامس

وٌقصد به الحاجة لانشاء العلاقات ،حٌث ٌصبح الفرد عضو فً جماعة و  الحاجة الثالثة الانتماء 
رٌق مشاركة العمال فً تتمثل كذلك فً وجود بٌئة ٌحس الموظف أنه جزء منه و ٌتم تحقٌقها عن ط

 اتخاذ القرارات ،المشاركة فً الأرباح )مكافآت( ..

 ن(5.2):حسب هنري فاٌول  الجواب السادس

 العبارة الأولى "خطؤ" : تكون المصلحة العامة للمنظمة أولى من المصلحة الشخصٌة للأفراد. 

مردودٌة أكبر من حٌث العبارة الثانٌة " صحٌحة " :كلما قسمت الأعمال حسب التخصصات كانت ال
 الأداء .



 

 


